OPERA PIA OSPEDALE S. GIOVANNI BATTISTA

Torri in Sabina(Rieti)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO AMMINISTRATIVO

N.39 del 23/03/2016	OGGETT0:Restituzione cauzione rette versate per MOSA MATTEA.

L'anno DUEMILASEDICI giorno di VENTITRE del mese di MARZO alle ore 16,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Signora Enei Alba, Commissario Amministrativo, nominato con decreto del Sindaco del Comune di Torri in Sabina - Prot. n. 4240 del 30.06.2011. Assiste alla seduta il Segretario, Dr. Mauro Di Rocco;

Il Commissario,dopo avere premesso che sulla proposta della presente deliberazione sono stati acquisiti,i seguenti pareri:

Parere favorevole di regolarità tecnica;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Dr. Mauro Di Rocco

Parere favorevole di regolarità contabile;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Dr. Mauro Di Rocco

delibera sull'argomento in oggetto.

II COMMISSARIO AMMINISTRATIVO

Vista la domanda in data 22/03/2016 con la quale il sig.Sabbarese Ernesto chiede la restituzione della cauzione versata per il ricovero della propria congiunta MAIELLARO VINCENZA ricoverata presso questa Casa di Riposo dal 27/07/2011 e deceduta il 22/02/2016;

- che la sig.ra ha versato in data 31/08/2011 il deposito cauzionale pari ad € 1.000,00;
- Che la stesso è in regola con i pagamenti delle rette mensili;

Ritenuto, pertanto di dover provvedere alla restituzione della cauzione di che trattasi.

Visto il Regolamento per il ricovero degli anziani presso la Casa di Riposo;

DELIBERA

- 1) Di disporre la restituzione al sig.SABBARESE ERNESTO, congiunto della sig.ra MAIELLARO VINCENZA della somma di Euro 1.000,00 per restituzione cauzione per la propria congiunta deceduta il 22/02/2016.
- 2) di imputare la spesa pari ad € 1.000,00 all'intervento 4.00.0004 cap.6004 della parte uscita del bilancio in corso, gestione RR.PP., disponibile.
- 3) Rendere il presente atto immediatamente esecutivo.

IL COMMISSARIO AMMINISTRATIVO

IL SEGRETARIO

F.to Enei Alba

F.to Dr:Mauro Di Rocco

ATTESTATO DI COPERTURA FINANZIARIA

Si attesta la copertura finanziaria della spesa e l'avvenuta registrazione dell'impegno contabile.

Lì 23/03/2016

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Dr. Mauro Di Rocco

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune di Torri in Sabina, per 15 giorni consecutivi a partire dal 24/03/2016

Lì, 23/03/2016

IL SEGRETARIO

F.to Dr.Mauro Di Rocco

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione,trascorsi	10	giorni	dalla	su indicata	data	di	inizio
pubblicazione è divenuta esecutiva il							

TT	CIT	α DI		DI	$\mathbf{\Omega}$
	24	GRF	ıΙA	KI	()

Copia conforme all'originale, per uso amministrativo.

Lì

IL SEGRETARIO

Dr. Mauro Di Rocco